O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapunant Ne 10046718

1. 3aganue 1 Ne 314204

Haiinure 3nauenue Beipaxenus —0,2-(—10)2+55.

2. 3amanue 2 Ne 316662

B rtaGmuue npuBeneHsl pa3Mepsl TPadoB 3a MPEBBINICHHE MAKCUMaIbHON Pa3peIéHHON CKOPOCTH, 3aUKCHUPOBAHHOE C I10-
MOIIBIO CPEJICTB aBTOMATHUECKOH (PUKCAINH, YCTAaHOBJIEHHBIX Ha TeppuTopun Poccnu ¢ 1 centsadps 2013 roga.

Ipessimenue ckopocth, km/4 | 21—40 | 41—60 | 61—80 | 81 u Gonee
Pa3mep mrrpada, py6. 500 1000 | 2000 5000

Kakoii mtpad momKkeH 3amiaTUTh Biageler] aBTOMOOWIsS, 3aQUKCHPOBaHHAsS CKOPOCTh KOTOpOro cocraBmiaa 141 km/d Ha
y4YacTKe JOPOTH ¢ MAKCUMAIIbHOM pa3peiéHHol CKOpocThio 70 km/4?

1) 500 py6uneit

2) 1000 py0ueit
3) 2000 pybGueit
4) 5000 pyoueit

3. 3aganue 3 Ne 311426

Ouncnax a U ¢ H3BECTHO, UTO a <c. Kaxkoe u3 CJIEAYIOMINX HEPABCHCTB HeBepHO?

)a—-14<c—-14
2)a+23<c+23

a C
313
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Y ~35< "3

4. 3amanue 4 Ne 314261

Kakoe u3 uucen Gonpe: 4+ /5w v6 + v/15?
B orBere yKkaxxHTe HOMEP MPABHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 4+V5<V6+V15
2) 4+V5=V6+V15
3) 4+V5>V6+V15

5. 3apanue 5 Ne 146

Ha pucynke n300paxéH rpaguk H3MeHEHHs] aTMOC(EPHOTo AaBJICHUS B ropojie DHCKe 3a TpU AHs. [1o ropu3oHTany yKa3aHsl
ITHHU HEAEJH, [0 BEPTUKAIN — 3HAYEHUs aTMOC(HEPHOTO JaBICHUS B MIJUIMMETPaX PTYTHOTO cToj0a. YKaKUTe HauMEHbIIee 3Ha-
YeHHe aTMOC(EpHOro IaBiIeHHs B CpeLy.
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6. 3amanne 6 Ne 338658

Pemmre ypaBuenune 4x+7 = 0.

7. 3aganue 7 Ne 317942

B nauane 2010 r. B mocenke Obu10 730 xutenel, a B Hadane 2011 . ux cramo 803. Ha ckoybKo IPOIEHTOB YBEJINYHIOCH YUCIIO
JKUTEIIeN Tocerka 3a rof?

8. 3amanue 8 Ne 315175
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Ha nmumarpamme mpezcraBieHO pacmpeseneHre KOIUYecTBa MOJb30BaTeNe HEeKo-
TOpPOIl COIMANILHOW CeTH MO cTpaHaMm Mmupa. Bcero B 3Toil conuansHoi cetn 12 mitH
MoJIb30BaTeNei. [ Wpuon

Kakoe u3 cnenyronux yTBep>kKaeHuil HeBepHO?

[] Poccus

. Bengyos

1) [lonp3oBareneii n3 YKpanHbl OoJbIle, YeM I0Ib30BaTeNel 3 JINTBEL B oy .
2) INonp3oBareneit u3 YKpanHbl MEHBIIE YETBEPTH OOIIETO YUCIIa TOJIB30BATEINCH.

3) [Monwk3oBareneit u3 benapycu 6oiblie 3 MUJTHOHOB.

4) IMonws3oBareneit u3 Poccun Gombine, 4eM M3 BCEX OCTAIBHBIX CTPaH, BMECTE

B3ATBIX.

9. 3aganue 9 Ne 325492
HrpanbHyto KOCTh OpocaroT ABaxabl. HaliiuTe BEpOsSTHOCTh TOTO, UTO 00a pa3a BBIMAIO YHCIIO, MCHBIIIEE 4.

10. 3aganmue 10 Ne 351113
Ha pucynkax n3o0paxeHsl rpaduku GyHKIUI BUa y = kx + b. YCTAaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXIY 3HAKaMHU KO3 UIMEHTOB &
" b u rpadpukamMu QYHKIUIHA.

KOSODOUITUEHTDI
A) k<0,b<0
B) k>0,b<0
B) k>0,b>0
I'PA®UKU
1) ¥ 2) : »n 3) ¥
I-'I \\ H,—f"Pf-)
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B Tabnure mos kaxxaoit OyKBoH yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

11. 3amanue 11 Ne 311254
Haiimute cymmy Bcex OTpHIIATEIBHBIX YWICHOB apr(MeTHUecKoil mporpeccun: —8,6; —8,4; ...

12. 3apanme 12 Ne 353278
Haiinure 3nauenue Beipaxkenus (6b —9)(9b+6) —9b(6b+9) npu b =15,3

13. 3amanune 13 Ne 338138

YT0oOBI IIepeBeCTH 3HAUCHHUE TeMITEpaTyphl 1o mmikajie [lenscus B mkany dapenreiita, nons3yrotes Gopmynoin F=1,8C+ 32,
rae C— rpanycsl Lenscus, F— rpanycel @apenreiita. Kakas Temmneparypa no mkane @apeHreliTa COOTBETCTBYET —1° 1o mikane
Henbcus?

14. 3apanue 14 Ne 338550

Pemnre HepaBeHCTBO X2 —25<0.
B oTBere yKaxxuTe HOMEp MPaBHIFHOTO BAPHAHTA.

1) (— o0; +o0)

2) HeT peleHuit
3)(=5;5)

4) (—o0; =5)U(S; +o0)

15. 3aganmne 15 Ne 311854
JleBouka mpolia oT AoMa Mo HampasieHuto Ha 3anan 20 M. 3atem mosepHyJa Ha ceep u npouuia 800 M. [Tocne 3Toro ona mo-

BepHYyJa Ha BocToK ¥ npornra emeé 200 M. Ha kakoM paccTostHum (B MeTpax) OT JoMa OKa3ajach JIeBouKa?

16. 3amanue 16 Ne 349507
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Bricora paBHOOeApeHHOW Tpamenyy, NpoBeAEHHas U3 BepIuHbl C, AeTUT ocHOBaHHE AD Ha OT-
pe3ku juimHoi 11 u 17. Haiinure iy ocHoBanust BC.

17. 3amanue 17 Ne 353474

B oxpyxnoctu ¢ nenrpom O AC u BD — puamerpsl. Llentpanshbiit yron AOD pasen 50°. Haiigure
BNUcaHHBIN yron ACB. OTBeT aaiiTe B rpagycax. 7 C

18. 3amanue 18 Ne 349241
B tpaneunu ABCD wu3BectHo, uto AD = 2, BC =1, a e€ nnomane paBua 48. Haiiaure ruiomaas

tpanenuu BCNM, rne MN — cpenusist muaus tpaneuud ABCD. B ¢
M N
A D
19. 3aganame 19 Ne 352152
Ha kneruaroii Oymare ¢ pasmepom kietku 1x1 n3obpaxkén pom6. Halinure nmmmay ero

GonbIlIelt THaroHany.
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20. 3aganune 20 Ne 314946

Kakne u3 naHHBIX yTBEpKACHUI BepHBI? 3aMUIINTe X HOMEpa.

1) Ha mmockocTH cymecTByeT eAMHCTBEHHAs TOUKA, paBHOYAaIEHHAs OT KOHIIOB OTPE3Ka.

2) LleHTpOM BNIMCAHHOMH B TPEYTOJIBHUK OKPYKHOCTH SIBJISIETCS TOUKA EPECEUCHUS €ro OUCCEKTPHC.

3) Ecnu rumoTteny3a U OCTPBIH yroi 0JHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI THIOTEHY3€ U YTy APY-
TOro NpsIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKHU PABHBL.

21. 3apanue 21 Ne 341340

Pemute cucremMy ypaBHEHUIH

2% 43y =11,
4%+ 6y* = 11x.

22. 3apanme 22 Ne 311653

Cwmemas 60%—s1it 1 30%—blif pacTBOPBI KUCIOTHI M JOOABUB 5 KT YMCTOI BoAbI, mony4urin 20%—biii pacTBop KUCIOTHL. Eciu
0561 BMecTO 5 Kr BozbI f00aBmH 5 Kr 90%—T0 pacTBopa TOH e KHUCIOTHI, TO Moxyduau 061 70%—b1it pacTBOp KUCIOTEL. CKOIBKO
KuiorpamMmoB 60%—To pacTBOpa UCIIOIb30BAIU AT IIOIY4YEHUs cMech?
23. 3apanne 23 Ne 311859

IToctpoiite rpaduk byHKuIMH Yy = ]x — 3’ — \x + 3’ Y HalWTe BCE 3HAUYEHMs K, IPU KOTOPBIX MpsiMasi y = kx HMEET ¢ Tpa-

(buKOM TaHHOH (QYHKIIMU POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY.

24. 3ananue 24 Ne 128

B Ttpaneuun ABCD 6okoBbie croporbl AB u CD paBubsl, CH — BbICOTa, NPOBEAEHHAS K
GompmeMy ocHoBaumio AD. Haiinmure nmuny otpeska HD, eciu cpensss auHus KM Tpanenyun B ¢

paBHa 16, a MeHbLIee ocHOBaHUE BC paBHO 4.
K M
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25. 3amanme 25 Ne 314939

B napamnenorpamme ABCD puaronanu AC u BD nepecekarorcs B Touke O. Jlokaxkure, 4TO IUIOLIAAb Mapajuienorpamma
ABCD B getsIpe pa3za 0oblie miomany Tpeyroasanka BOC.

26. 3aganamne 26 Ne 316272

Tpu okpyxHOCTH ¢ HeHTpamMu O;,0, u Oz u paguycamu 1, 2 ¥ 6 COOTBETCTBEHHO IOMAPHO KAcCAIOTCS BHEMIHHM O0pa3oM.
Haiigure yron 010,0s.
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